Exkurze do Švýcarska
Ve dnech 6. – 10. kvěrna skupina 38 studentů naší školy podnikla po několikaleté přestávce  exkurzi do Švýcarska.  Na programu byla návštěva horského městečka Zermattu s nejbizarnější horou Matterhorn. Užívali jsme si termální koupele  ve vysokohorském lázeňském středisku Leukerbad. Obdivovali jsme sílu Trümmelbašských vodopádů, které si prorazily cestu skalním masivem. Kochali jsme se při plavbě po Thunském jezeře nádherou zasněžených alpských vrcholů Eiger, Mönch a Jungfrau. Neopomněli jsme ani „přízemní“ požitky, které nám poskytla návštěva sýrárny a čokoládovny.  
Ke Švýcarsku patří i starobylé hrady. My jsme navštívili středověký hrad Gruyéres a z autobusu jsme zahlédli Sion, Chillon a Thun.
Švýcarská města jsou svou velikostí spíše městečka, ale velmi malebná. Po návštěvě hlavního města Bernu, lázeňského města Interlakenu nebo Lugana, které jsme mohli obdivovat z vrcholku hory Monte San Salvatore, mi dají za pravdu jistě všichni účastníci exkurze.
Během několika dní jsme tedy měli možnost poznat rozmanitost a kontrasty švýcarské krajiny – zasněžené velehory, průzračná jezera, zajímavé přírodní útvary, zelené louky, údolí se strmými skalnatými srázy i příjemné klima jižního italského kantonu.

