KONVERZACE VE FRANCOUZSKÉM JAZYCE
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Cíle předmětu:

Francouzská konverzace je koncipována jako procvičování jazyka mluveného, jako příprava k maturitní zkoušce a ke studiu na vysoké škole. Během výuky bude procvičována zejména výslovnost a schopnost se ústně a samostatně vyjadřovat ve francouzském jazyce. V rámci mluvené francouzštiny se také budeme věnovat gramatice a reáliím francouzsky mluvících zemí. Studenti budou vedeni ke koncepčnímu (materiály a seriózními prameny podloženému) vyjadřování stejně jako k schopnosti  reagovat na podněty v některých specifických komunikačních situacích (studijní prostředí). Nebude ani zapomenuto na širší kontext kulturně-společenský.
Konverzační okruhy:

Výuka bude koncipována tak, že každou vyučovací hodinu bude vyučujícím přinesen aktuální text (film, zvuková nahrávka), na kterém (/které) budou studenti posléze pracovat. 

Na zmíněný text (film, zvukovou nahrávku) bude nazíráno nejdříve gramaticko-morfologickým pohledem; studenti si procvičí to, co už umí a znají z gramatiky a morfologie, popř. si své znalosti doplní… (vyučující předpokládá jak zájem studentů tak i příslušné jejich znalosti)

Po gramaticko-morfologickém rozboru textu bude vyučujícím zahájena diskuse (samozřejmě, že ve francouzském jazyce), a to na téma, které bude úzce souviset s textem (filmem, zvukovou nahrávkou); studenti budou stavěni do imaginárních situací, ve kterých budou nuceni využít jak svých teoretických a praktických znalostí, tak i svých znalostí a dovedností komunikačních. Ze strany vyučujícího bude kladen důraz hlavně na pohotové, efektivní, sdělné a obsahově přiměřené vyjádření.

V těchto okruzích není záměrně uvedena chronologická struktura témat, a to z očividného důvodu – studenti budou takto nuceni přemýšlet a improvizovat a v plném rozsahu tak využít svého komunikačního potenciálu, svých schopností a dovedností nemajíce ni tuchy, co je příští hodinu potká…
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